                                         PROTOKÓŁ NR XXII/2021
XXII Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 25 marca 2021 r. w sali narad przy stadionie gminnym w Świekatowie w godz. od 13:00 do 14:45.

XXII Sesja Rady Gminy Świekatowo odbywa się z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość  w trybie korespondencyjnym na podstawie art. 15 zzx ust. 1 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. poz. 1842 z późn. zm.).

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonej listy obecności.

    W Sesji wziął udział wójt Marek Topoliński.
II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 
    1. Otwarcie sesji rady gminy.

    2.     Stwierdzenie quorum.

    3.  Przedstawienie porządku obrad.
         4.     Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji – XXI sesji z 1 lutego 2021 r. 
         5.  Sprawozdanie wójta o działaniach podejmowanych między sesjami.

         6.  Informacja przewodniczącego rady gminy o działaniach podejmowanych 

              między sesjami. 

    7.   Podjęcie uchwał w sprawie: 
         a) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
         zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Świekatowo w 2021 
         roku,

          b) wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2022 roku,

          c) określenia zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu gminy 

          Świekatowo spółkom wodnym, trybu postępowania w sprawie udzielania 

          dotacji i sposobu jej rozliczania,

          d) wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

          zawarcia umowy najmu nieruchomości położonej w Świekatowie przy ul. 

          Tucholskiej 24, 

          e) nadania nazwy ulicy w miejscowości Świekatowo,
          f) zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2021 r.,
          g) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej gminy Świekatowo na lata 

          2021-2032.

8. Zakończenie sesji. 

Zapytania i wnioski można było  składać na piśmie do dnia 25 marca 2021 r. do godz. 11:00 w Urzędzie Gminy w Świekatowie – nie wpłynęły zapytania i wnioski.

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał You Tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.  
Ad. 1

XXII Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział 14 radnych wg złożonych kart do głosowania. 

Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XXII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 4

Prowadząca obrady Ewelina Ledzińska  stwierdziła, że protokół  XXI Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 1 lutego 2021 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XXI Sesji nie zgłoszono.

Głosowanie nad przyjęciem protokołu XXI sesji z 1 lutego 2021 r.

Radni głosowali zdalnie w trybie korespondencyjnym, oddając głos na kartach do głosowania, które następnie dostarczyli w wyznaczonym terminie do biura rady gminy.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XXI  Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 1 lutego 2021 r.
Ad. 5

Wójt Marek Topoliński przedstawił sprawozdanie o działaniach podejmowanych między sesjami.  
(Sprawozdanie w załączeniu do protokołu sesji). 

Ad. 6

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła informację o działaniach podejmowanych między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska uczestniczyła we wspólnym posiedzeniu komisji, podpisywała uchwały podjęte na ostatnim posiedzeniu komisji, monitorowała przebieg inwestycji na terenie gminy. Odbył się przetarg na adaptację budynku na urząd gminy, podpisane zostały umowy. Ponadto przewodnicząca Rady Gminy Świekatowo odpowiadała na bieżące wnioski i zapytania kierowane do przewodniczącej rady gminy.
Ad. 7 a
Wszystkie uchwały przedstawione na dzisiejszej sesji zostały pozytywnie 

zaopiniowane na posiedzeniu komisji Rady Gminy Świekatowo w dniu 17 

marca 2021 r.
Radni głosowali zdalnie w trybie korespondencyjnym, oddając głos na kartach do głosowania, które następnie dostarczyli w wyznaczonym terminie do biura rady gminy.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Świekatowo w 2021 roku.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji.

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXII/134/2021 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Świekatowo w 2021 roku.

 Ad. 7 b
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2022 roku.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji.

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXII/135/2021 w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2022 roku.

Ad. 7 c

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu gminy Świekatowo spółkom wodnym, trybu postępowania w sprawie udzielania 

dotacji i sposobu jej rozliczania.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji.

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXII/136/2021 w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej ze środków budżetu gminy Świekatowo spółkom wodnym, trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji i sposobu jej rozliczania.

Ad. 7 d

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy najmu nieruchomości położonej w Świekatowie przy ul. 

Tucholskiej 24.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji.

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXII/137/2021 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu nieruchomości położonej w Świekatowie przy ul. Tucholskiej 24.

Ad. 7 e

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Świekatowo.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji.

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXII/138/2021 w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Świekatowo.

Ad. 7 f

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2021 r.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji.

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXII/139/2021 w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na 2021 r.

Ad. 7 g

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej gminy Świekatowo na lata 2021-2032.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła, że głosowało 14 radnych. 

Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji.

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XXII/140/2021 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej gminy Świekatowo na lata 2021-2032.

Na tym zakończono posiedzenie XXII sesji Rady Gminy Świekatowo.

                                                                        Przewodnicząca Rady Gminy

                                                                                 Ewelina Ledzińska

Protokołowała

Hanna Tomaszewska

PAGE  
4

